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Name of the student

117 responses

Kurude megha sadashiv

BHUJANG KISHAN TALDE

GAUSKHAN SHERKHAN PATHAN

SURAJ BHAGWATRAO ROKADE

DNYANESHWAR VISHNU ARBAD

GANESH ASHOK MORE

JAGANNATH DNYANESHWAR WAGHMARE

PUNAM BANDU PAWAR

BHAGYASHRI ASHOK DUGANE

VAISHNAVI DATTARAV NIRPANE

PRIYA NAGNATH SHINDE

KRUSHNA SHESHRAO GHANWATE

LAKHAN GORAK TUMBRE

DNYANESHWAR KISAN MASKE

GAJANAN MUKTESHWAR MUNDIK

ANUJA GANESHRAO JAGTAP

AJAY PRABHAKAR GHUGE

BHARAT LAXMAN BHANDARE

ANITA DNYANOBA KALE

ANUJA DATTA KALE

BHAGYASHRI KADAJI RANJAV
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MUJAHED HAMID ANSARI

BAPURAO ANKUSH TUMBRE

KUNDLIK UTTAMRAO BHANDARE

VISHNU KASHINATH ARBAD

GANESH RAJEBHAU KANDE

RUSHIKESH BALASAHEB SHINDE

AJAY DNYANOBA SOLANKE

DURGA BALASAHEB KHANDARE

RUSHIKESH MAHADU AVATE

ZUBER MUJIB MOMIN

ANURADHA BIBHISHAN BOCHARE

SAMIKSHA KARBHARI BHOSALE

KAILAS DHENU RATHOD

YOGESH UDDHAV RATHOD

AJAY VIJAY BHISE

AVDHUT SHANKARRAO BHOSLE

RAVIKANT KAMALAKAR DESHMUKH

VIJAY BHIMRAO VITAKAR

RUSHIKESH DHONDIRAM SHINDE

PRIYA ANIL WAGHMARE

VISHAL RAMESH HENDGE

KOMAL BALASAHEB HARBADE

PRATIKSHA PARMESHWAR SHINDE
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SANJWANI BALASAHEB GAIKWAD

AISHWARYA MAHADU SHINDE

VARSHA UTTAMRAO DHEMBRE

NIKITA LAXMAN RATHOD

KOMAL SUBHASH KHANDARE

POOJA PANDURANG SHINDE

LAXMAN SANJAY DABDE

RAVI RAJEBHAU CHAVAN

RAVINDRA MADHUKAR CHAVAN

VAISHNAVI VITTHAL BADALE

KETAN AMAMTA PANCHANGE

TUSHAR BHASKAR PANCHANGE

ASMITA ASHOKRAO KAMBLE

KRUSHNA RAJEBHAU BHOSLE

PARMESHWAR VILAS MARKAD

PRANITA PRADIP SHINDE

ALIM KHALIL SHAIKH

MUSAVEER SHAFIK SHAIKH

UTKARSHA GANESH KADAM

PRATIKSHA PANDURANG KADAM

YOGESH SUBHASH PANCHAL

ANANTA LAXMANRAO GAVHANE

VISHAL ANIL DAHIBHATE
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GANESH SURESH KANMUDE

MONIKA VALMIK SATPUTE

GANESH LAHU RATHOD

AUDUMBAR NARAYAN MULE

VAISHNAVI SHANKAR ALSE

YUVRAJ BHAGWAN TALDE

RAJKUMAR SUBHASH BACHATE

SONALI BALAJI RAUT

NISHA SANJAY CHAVAN

NEHA SHAMARAO BAGAL

AKSHATA MAHADEV BOKARE

KRUSHNA PRALHAD SHINDE

SOHEL KHALANDAR SHAIKH

AISHWARYA SAMBHAJI SOLANKE

TEJASWINI MANIKRAO KATE

RUTUJA RAMESHWAR BHOSALE

VAISHNAVI JYOTIBA UNDALKAR

JUNED YAKUB SHAIKH

DURGA MANIK TARPALE

ROHINI MAHADEV KARKAR

SANIKA LAXMIKANT KADAM

GITA HARIBHAU KADAM

PRATIKSHA VASANT TUPSAMINDRE
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KARAN BABAN SOLANKE

KESHAV RAMESH RUPNAR

MAHASHWAR SUNDAR NALEGAVKAR

MUKESH DAGDOBA NALEGAVKAR

ANJALI SUBHASH DHEMBRE

GANESH SHAMRAO KHURPE

GOVIND PRABHAKAR BHUMRE

PRITAM UTTAM MUNDHE

SHIVKANYA JALINDAR KADAM

RONIT JALINDAR JADHAV
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Student ID No

116 responses

3801133

sanjaypopale@gmail.com

3793044

3793582

3793985

3794032

3799936

3800106

3800271

3800386

3800859

3800934

3803567

3803761

3804628

3806227

3806674

3806725

3806780

3812390

3812496
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3812563

3812719

3816136

3820435

3821754

3822355

3822711

3822808

3822904

3823064

3827333

3827410

3827538

3827968

3828412

3834128

3834300

3835072

3843764

3848288

3849643

3849807

3850454
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3850578

3850705

3850969

3851095

3859347

3862716

3862849

3869111

3882790

3882891

3887574

3887814

3895093

3895652

3895757

3897624

3900331

3900406

3900592

3900678

3900841

3900956

3902466
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3908946

3909106

3912619

3916398

3917535

3920592

3920880

3924075

3924433

3924567

3924943

3925980

3934917

3936988

3937557

2585942

2473332

2584530

2611069

2592118

3794122

3821375

3829972

22/08/2024, 11:08 Late Ramesh Warpudkar ACS College Sonpeth

https://docs.google.com/forms/d/1-SnBgFpm2laFUH5RVEwnIZDr2MX7Sg8crC4ecE5Z0_4/viewanalytics 10/16



3852605

3852763

3081911

3101322

3124299

3151377

3154701

3160131

2523374

2569903

15 more responses are hidden

Class

117 responses

Copy
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83 (70.9%)83 (70.9%)83 (70.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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5 (4.3%)5 (4.3%)5 (4.3%)

6 (5.1%)6 (5.1%)6 (5.1%)

3 (2.6%)3 (2.6%)3 (2.6%)

6 (5.1%)6 (5.1%)6 (5.1%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
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Name of the Teacher

113 responses

01. Knowledge of the faculty (Perceived by you)

109 responses

02. Communication Skill ( In terms of articulation and comprehensibility)

115 responses

Copy

Chavan A.D.
Dr.Ambure S.D.

Dr.Chavan A.D.
Dr.Golekar K.M.

Dr.Kachave M…
Dr.Patil M.B.

Dr.Shinde B.R.
Dr.Tengase S.A.

Jondhale P.T.
Prof.Dr.Sonsal…

Ragole v d
0

2

4

6

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

5 (4.4%)5 (4.4%)5 (4.4%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

5 (4.4%)5 (4.4%)5 (4.4%)6 (5.3%)6 (5.3%)6 (5.3%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

5 (4.4%)5 (4.4%)5 (4.4%)6 (5.3%)6 (5.3%)6 (5.3%)5 (4.4%)5 (4.4%)5 (4.4%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)

3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%1 (0.9%1 (0.9%1 (0.91 (0.91 (0.9

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.3%

52.3%

40.4%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.7%

18.3%

60%
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03. Sincerity and Commitment of the faculty

113 responses

4. Interest generated by the faculty.

112 responses

5. Ability to integrate course material with environment/other issues, to
provide a broader perspective.

113 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

25.7%

48.7%

25.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
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22.3%

52.7%

25%

Copy

Very Good
Good
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25.7%

48.7%

25.7%
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6. Ability to integrate content with other course.

116 responses

7. Accessibility of the faculty In an Out of the class (including availability
of the faculty to motivate for further study and discussion outside the
class)

108 responses

8. Ability to design quizzes/test/assignment/examinations and projects
to evaluate students' understanding.

111 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.6%

51.7%

26.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.3%

15.7%
63%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20.7%

21.6%

57.7%
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9. Provision of sufficient time for feedback.

112 responses

10. Overall rating.

117 responses
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Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory18.8%

54.5%

26.8%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

64.1%

34.2%
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